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Σοφά λόγια
«Το σώμα μας έχει την ικανότητα να αυτοθεραπεύε-
ται. Υψιστη σημασία έχουν η διατροφή, η κίνηση, το 
περιβάλλον και ο τρόπος σκέψης.» - Ιπποκράτης 460-
377 π.Χ.

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Σύμφωνα με το ινστιτούτο έρευνας Small Arms 
Survey, το 2017 υπήρχαν στις ΗΠΑ 393 εκατομμύρια 
πυροβόλα όπλα. «Πότε, για τ’ όνομα του Θεού, θα ορ-
θώσουμε το ανάστημά μας στο λόμπι των όπλων;», 
διερωτήθηκε ο 78χρονος Δημοκρατικός αρχηγός του 
κράτους. «Είμαι αποκαρδιωμένος και κουρασμέ-
νος», πρόσθεσε ο Μπάιντεν. Οι εταιρείες όπλων ούτε 
αποκαρδιωμένες είναι ούτε κουρασμένες. Μπίζνες 

κάνουν και χρυσοπληρώνουν βουλευτές και γερου-
σιαστές.»

Καλόο!
Και τελειώνουμε με το ανέκδοτο τής ημέρας:
Η κόρη φέρνει σπίτι τον φίλο της για να τον γνωρίσει 
στους Πλούσιους γονείς της, καθώς αποφάσισαν να 

αρραβωνιαστούν. 
«Ποια είναι λοιπόν τα σχέδιά σου;» ρωτά ο πατέρας 
της κοπέλας.
«Εχω πάρει υποτροφία για το μεταπτυχιακό» απαντά 
ο νεαρός. «Υποτροφία! …. Αξιοθαύμαστο, αλλά πως 
θα μπορέσεις να παρέχεις στην κόρη μου ένα σπίτι 
για να ζήσει και ανέσεις όπως έχει συνηθίσει;» «Θα 
μελετήσω σκληρά κι έχει ο Θεός». «Και τι θα κάνεις 
για να προσφέρεις στην κόρη μου το δαχτυλίδι αρρα-
βώνων που της αξίζει;» «Θα αφοσιωθώ στις σπουδές 
μου κι έχει ο Θεός». «Και παιδιά; Πως θα μπορέσεις 
να συντηρήσεις παιδιά;» «Μην ανησυχείτε κύριε, έχει 
ο Θεός». Η όλη συζήτηση συνεχίστηκε έτσι και κάθε 
φορά που ο πατέρας της κοπέλας ρωτούσε κάτι, γα-
μπρός επέμενε ότι έχει ο Θεός. Αργότερα η μητέρα 
της κοπέλας ρωτά τον άντρα της: «Πως πήγε η κου-
βέντα σας;» «Δεν έχει δουλειά, δεν έχει σχέδια για το 
μέλλον και πιστεύει ότι είμαι ο Θεός». 

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

αφού με το «καλημέρα» στην εξουσία ταξί-
δεψε στο Τόκιο για την σύσκεψη των τεσ-
σάρων ηγετών ΗΠΑ, Ινδίας, Ιαπωνίας και 
Αυστραλίας, όπου γέλασε με τις τσαχπινιές 
τού προέδρου Μπάιντεν σε μεγάλα κέφια, 
επέστρεψε στην πατρίδα του για να αρχίσει 
την θητεία του στην Καμπέρα.
Τώρα άρχίζουν τα δύσκολα για την νεό-
τευκτη κυβέρνησή του που παραπονείται 
ότι βρήκε την χώρα υπερχρεωμένη και 
τον Προϋπολογισμό να χρειάζεται επιδι-
όρθωση σύμφωνα με την υπουργό Οικο-
νομίας Katy Gallagher.
Τέτοιες δηλώσεις από τα δύο κόμματα 
εξουσίας έχουν απογοητεύσει τους Αυ-
στραλούς πολίτες που τα εγκατέλειψαν 
στις εκλογές τής 21ης Μαϊου. Οι Εργα-
τικοί κέρδισαν τις εκλογές με μόνο το 
31,5% των ψήφων, ενώ οι Λίμπεραλ με 
το 35,5% είχαν μείωση περίπου 6%, ενώ 
οι Πράσινοι αύξησαν τις βουλευτικές τους 
έδρες από μία στις τέσσερεις και το κίνημα 
Teal έχει τώρα 9 βουλευτικές έδρες.
Την Δευτέρα το πρωί οι Εργατικοί με 75 
έδρες και το 51,78% των ψήφων δεν εί-
χαν εξασφαλίσει την αυτοδυναμία στη 

Βουλή, αλλά με πιθανότητα να κερδίσουν  
την έδρα Gilmore στη ΝΝΟ.
Οι Λίμπεραλ/Εθνικοί  με το 48,22% των 
ψήφων είχαν εξασφαλίσει 59 έδρες με 
πιθανότητα να αυξηθούν στις 60 κερδίζο-
ντας την έδρα Deakin στην Βικτόρια.
Οι ανεξάρτητοι αύξησαν τον αριθμό των 
εδρών τους από 3 έδρες στις 10.
Σύμφωνα με τις επίσημες στατιστικές, ο 
Συνασπισμός Λίμπεραλ/Εθνικών θα εί-
ναι το πρώτο κόμμα στη Γερουσία με το 
34,24% των ψήφων και 31 έδρες (με 
απώλεια 4), δεύτερο κόμμα θα είναι οι 
Εργατικοί με το 30,52% των ψήφων και 
26 έδρες, τρίτο κόμμα οι Πράσινοι με 12 
έδρες (με αύξηση 3).
Η Πολίν Χάνσον και η Τζάκι Λάμπι επανε-
κλέγησαν στη Γερουσία με τον Ντέιβιντ Πό-
λοκ που εκλέγεται για πρώτη φορά.
Στη Γερουσία οι Εργατικοί θα έχουν πρό-
βλημα να ψηφιστούν τα κυβερνητικά νο-
μοσχέδια χωρίς την ψήφο των Πρασίνων. 
Γι’ αυτό την περασμένη εβδομάδα γράψαμε 
να σταματήσουν οι Εργατικοί τα νταηλίκια 
στους Πράσινους και ανεξάρτητους βουλευ-
τές – γερουσιαστές.

Ο 
πρωθυπουργός, Ανθονι Αλμπα-
νίζι, απολαμβάνει τα προνόμια τής 
εξουσίας τις πρώτες ημέρες μετά 
την νίκη του στις εθνικές εκλογές 

και το βρίσκω πολύ ανθρώπινο. Εμείς οι 
κοινοί θνητοί δεν απολαμβάναμε το και-
νούργιο σπίτι ή αυτοκίνητο που αγοράσαμε;
Πόσο μάλλον όταν έχεις εξασφαλίσει μισθό 
$500.000 το χρόνο  για τρία χρόνια του-
λάχιστον και τη διαμονή με όλα τα κομφόρ 
στο ειδυλλιακό Κιριμπίλι με την πρωθυ-
πουργική κατοικία εκεί που σπάει το κύμα 
στο Λιμάνι τού Σίδνεϊ. Και όταν συνεδριά-
ζει το Κοινοβούλιο να ζεις ζωή χλιδάτη στο 
ιστορικό The Lodge.
Good luck, λοιπόν, στον κ. Αλμπανίζι με 
υγεία και ευτυχία μα προπαντός καλή επι-
τυχία στο όνειρό του ν’ αλλάξει την Αυ-
στραλία.
Από την άλλη πλευρά, ο πρώην πρωθυ-
πουργός Σκοτ Μόρρισον έχασε τ’ αυγά και 
τα καλάθια, με έξωση από τις πρωθυπουρ-
γικές κατοικίες και μείωση τού μισθού 
$300.000, από τις $500 χιλιάδες στις 
$200  χιλιάδες.
Να στενοχωρηθούμε επειδή ο κ. Μόρρισον 
θα πρέπει να επιβιώσει με «μόνο» $4.000 
την εβδομάδα; Όχι βέβαια, αλλά δεν πρέ-
πει να χαρούμε για την πίκρα που έζησε το 
βράδι των εκλογών όταν τηλεφώνησε στον 
αντίπαλό του για να τον συγχαρεί.
Ευτυχώς για τους πολιτικούς ηγέτες, το 
σύστημα δεν τους εγκαταλείπει στο έλεος 
τού Θεού όταν ηττηθούν, ή αποσυρθούν 
από την πολιτική. Ολο και σε μια καλο-
πληρωμένη δημόσια θέση θα τοποθετη-
θούν με γραφείο στο κέντρο τής πόλης, με 
υπαλλήλους, με αυτοκίνητο, με αεροπορι-
κά ταξίδια κλπ. που πληρώνουν οι φορο-
λογούμενοι. Θα μπορούσα να αναφέρω 
πολλά παραδείγματα πρωθυπουργών και 
υπουργών που εκτός από το γενναιόδωρο 
σουπερανιουέσιον τους, απολαμβάνουν 
και τα παραπάνω προνόμια.
Αλλά για να επιστρέψω στον κ. Αλμπανίζι, 

Ευτυχώς για 
τους πολιτι-
κούς ηγέτες, 
το σύστημα 
δεν τους εγκα-
ταλείπει στο 
έλεος τού Θεού 
όταν ηττηθούν, 
ή αποσυρθούν 
από την πολι-
τική. Ολο και 
σε μια καλο-
πληρωμένη 
δημόσια θέση 
θα τοποθετη-
θούν με γρα-
φείο στο κέ-
ντρο τής πόλης

ΜΕ ΤΟ ΔΕΞΙ Ο ΑΛΜΠΑΝΙΖΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΑ

Από τα χαμηλά στα υψηλά και από τα λίγα στα πολλά


